



## Närvarande

Fredrik Gustafsson  
Patrik Lilja  
Runar Åsly  
Jan Nielsen  
Magnus Hedberg  
Julia Ahlqvist  
Erland Junheden  
Jimmy Sköld  
Patrick Mannerström  
Ulf Löfberg

## Protokoll Styrelsemöte 8

### §1 OFMÖ

### §2 Fastställande av dagordning

### §3 Val av två justeringspersoner

**Beslut:** Ulf Löfberg och Magnus Hedberg

### §4 Föregående mötes protokoll

**Beslut:** Godkännes

### §5 Information från hamnkapten

- Bommen är beställd
- Kamera ska installeras, behöver kravspec. från Fredrik Gustafsson.
- Nya elskåp på land på gång.
- Fredrik Gustafsson och Jan Nielsen sätter upp Google drive.
- Statistik på kostnaderna för husbilsparkeringen framtagen.
- Erhållet offert för skrotning av båt. Båten kommer läggas upp på Blocket och fler offerter kommer tas in.
- Ärende med hyresgäst kommunicerat.

### §6 Ekonomi

Kostnader i linje med förra året. Bryggfond, etc. ger betydligt högre intäkter. Sammanfattningsvis är ekonomin god. Expertutredning av skattejurist föreslås för att vara säkra på att momsen hanteras rätt för pengarna som tagits in för bryggfonder. **Beslut:** 15 000 kr läggs på momsutredning för bryggköp.

### §7 Överlåtelser/hyrplatser

Sju överlåtelser.

### §8 Uppdatering om bryggor

Presentation av sammanställning av offerter. Vissa uppgifter saknas. brygggruppen uppdaterar styrelsen och rekommenderar beslut under sommaren.

**Beslut:** Medlemsmöte om bryggorna planeras till september.

Signaturer:

MO:

MS:

J1:

J2:

Sida: 1 av 2



## §9 Uppdatering om servicehus

**Beslut:** Antalet ställplatser byggs ut efter denna säsong. Extra toaletter kommer hyras in. Vid bra täckning avser styrelsen att presentera byggnation av nytt service hus för medlemsmötet. **Beslut:** Runar Åsly utreder hyra av toalettvagn.

## §10 Inkommet från medlem

## §11 Beslutsuppföljning

Beskrivning	Ansvarig	Status
Nya bryggor	Magnus Hedberg	Se ovan.
Ny bom	Jan Nielsen	Ny bom beställd.
Hantering av dödsbon	Julia Ahlqvist	
Ansökan om elstöd	Patrick Mannerström	Ansökan inskickad
Byte av kortläsare på kansliet	Jan Nielsen	
Arrende på hemsidan	Patrik Lilja	
Timr på uttag i båthuset	Jan Nielsen	
Förtydliga hammordningen med avscende på landplatser	Runar Åsly	
Felplacerade båtar i hamnen brev	Runar Åsly	
Fiber och wifi	Fredrik Gustafsson	
Cykelbana förbi bommen	Jan Nielsen	Är på gång.
Segeltornet	Runar Åsly	
Sommarbrev, endast slänge brännbart	Runar Åsly	
Sommarbrev, stängda dörrar till toaletter	Runar Åsly	
Sommarbrev, förhållningsregler grillplats	Runar Åsly	
Vägskyld till ställplatsen	Patrick Mannerström	
Medlemsintroduktion nya medlemmar	Fredrik Andersson	Diskussion med Malmö st

## §12 Uppdatering av arbetsbeskrivningen för hamnkaptencn.

## §13 Övrigt

Datum för höstens styrelsemöten: 28/8, 25/9, 30/10, 27/11, 18/12

– Mycket positiv återkoppling på senaste medlemsmailet.

## §14 OFMA

Ordförande:  
Runar Åsly

Mötesssekreterare:  
Fredrik Gustafsson

Justerare:  
Ulf Löfberg

Justerare:  
Magnus Hedberg